

Du unterstützt den FC Wollerau

- Trainingslager der 1. Mannschaft
- Trainingsmaterial und Projekte für die Junioren*
- Trainingsmaterial der 2. und 3. Mannschaft

Wir bieten dir

- Einladung zur Generalversammlung mit Mittagessen
- Besuch eines Meisterschaftsspiels der 1. Mannschaft mit Apéro
- Frühjahrs-Apéro
- Netzwerk-Plattform

Erfahre mehr:





*Die «Supporter-Vereinigung FC Wollerau» hat an der Generalversammlung vom 11. November 2023 das Restvermögen der aufgelösten Interessengemeinschaft Nachwuchs FC Wollerau (INW) vollumfänglich übernommen. Dies mit der Verpflichtung gegenüber der INW und der Information an die Vereinsmitglieder, dass das Guthaben ausschliesslich der Interessen der Junioren zu Gute kommt und für Aktivitäten und Projekte der Junioren eingesetzt wird.

lch engagiere mich mit einem jährlichen Mitgliederbeitrag!



- □ Einzelmitgliedschaft **CHF 200** □ Paarmitgliedschaft
- **CHF 300**
- ☐ Firmenmitgliedschaft CHF 350



- □ Einzelmitgliedschaft **CHF 100**
- □ Paarmitgliedschaft CHF 150
- ☐ Firmenmitgliedschaft CHF 350

Meine persönlichen Angaben*

Vorname:	
Name:	
Firma:	
Adresse:	
PLZ/Ort:	
Telefon:	
E-Mail:	
Unterschrift.	

*Die/der Unterzeichnende erlaubt die elektronische oder schriftliche Kommunikation und Verwendung der persönlichen Angaben ausschliesslich im Zusammenhang mit dem FC Wollerau oder der «Supporter-Vereinigung FC Wollerau».

Einsenden an:

«Supporter-Vereinigung FC Wollerau», c/o Urs Wieser, Blattstrasse 8, 8832 Wollerau oder per E-Mail an urs.wieser@sunrise.ch